Méoa oTo KouTti Ppiokovral 9 kapapéAec kai E§w

L2 2 %)

amd To KouTi aAAec 4.TTooec eival 0AeC oI KapapéAeg;

O ITvBaydpag petoa o va Boet
0 aOgowopax 9 +4

Ao 1o 9 avePaivo pe ta \
dayTvddkia pov 4 aplfpotg
(10,11,12,13) kou Bpiokm
10 13.

Qy! 'OAn v dpa Bo Tpémer
VO GNKOVO TO d0YTUAGKLOL
pov; Apyilm kot 1o

‘Exow 9, yio va ta kGve (guyoapdkt Tov

Bapépa! /

9 +4:=13

H Ynatia vrtoAoyiCel to
aOpolopa 9 +4 0 YOTYOQQK!

Al Eyd 0o to kbveo o ypryopao Kot
710 S100KeESAOTIKA Le To CEVYapaKLo,
tov 10. [Toudua, Bopdote to atviypo pe
ta modapdxia; Qpaia! Oa Barm
modapakio 6to 4. Eekvape!

10, Ba BaAw 6T0 TPDOTO TOdAPAKL TO 1
(9+1=10) . Apa o610 deVTEPO TOSAPAKL
Ba Bédrm to 3.'ETot ypnyopa oTavem
oto 13, ywri 10+3=13.

9+ 4= (9+1)+3=-13

ONA

TTpooma®uw va douAéyw o6Twe n Ymaria :

Bpiokw mooa civai 6Aa pe Tnv unéppPaon Tng dekadacg (He

nodapakia):

8 +9 =
A

6 + 5 =

/N
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